XXV Международный чемпионат математических и логических игр

Полуфинал
	Категория
	Возрастная группа
	Номера заданий

	CE
	1-2 класс
	1-5

	CM
	3-5 класс
	1-8

	C1
	6-7 класс
	1-11

	C2
	8-9 класс
	1-14

	L1
	10-11 класс
	1-16


1 - От 1 до 8
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Поместите числа от 1 до 8 в ячейки таблицы таким образом, чтобы никакие два следующих друг за другом числа не были расположены в соприкасающиеся  сторонами и углами клеточки. Числа 3,6 и 8 уже проставлены, заполните оставшиеся ячейки.

2 – квадрат года
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В этом квадрате каждая строка  и каждый столбец содержат цифру 2, цифру 0 и две цифры 1. Некоторые цифры были стёрты. Восстановите квадрат.
3 –  Башня Анны

[image: image5.emf]За один ход Анна может переместить кубик на соседнее основание (влево или вправо), причем кубик №2 не может быть помещен на кубик №1.

Какое минимальное количество ходов может сделать Анна, чтобы восстановить башню на основании  С?

4 – Квинтэссенция
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Заполните эту решетку  пятью  различными цифрами. Ни одна из этих цифр не должна быть равна 0 или 5, а сумма всех цифр  должна равняться 20. Разместите найденные цифры по возрастанию.
5 – Минимальные вычисления
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Поместите цифры 1, 2, 3, и 4 в ячейки таким образом, чтобы после выполнения всех действий,  полученный результат был наименьшим из всех возможных.
6- Три соседа

В этом здании живут трое.

Первый – скуп и включает свет только между 20 и 21часом. Второй страдает бессонницей и включает свет только между 23 часами и  5 часами утра. Что касается третьего, который очень странен, его свет включается только тогда, когда один из двух соседей включил или выключил у себя свет, по меньшей мере за час до этого. Определите, сколько часов в сутки свет в здании не включён?

7 – Четыре числа

Матильда и Матиас выбрали по два жетона из девяти жетонов, помеченных цифрами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 и 9. Произведение двух чисел выбранных Матиасом  равно сумме двух чисел выбранных Матильдой, а произведение двух чисел, выбранных  Матильдой равно сумме двух чисел выбранных Матиасом. Какие числа были выбраны Матильдой, зная, что она выбрала самое большее  из четырёх чисел? Напишите два числа расставив их в порядкевозрастания.
8 - перевёртыш + семьдесят

Матильда написала число 1. Добавила 70 к числу 1 и записала результат: 71. Затем, она выполнила «перевёртыш» только что написанного числа и получила 17. Добавила к полученному числу 70, записала результат: 87. И т. д. Таким образом, у нее получилось: «1;71;87;148; 911;…». 

Если действовать по указанному алгоритму, сколько чисел должна будет написать Матильда, чтобы получилось число 2011 (включая 2011)?
9 -  пять  волшебных исчезновений
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Заштрихуйте 5 клеточек этой таблицы таким образом, чтобы в каждой строке и в каждом столбце сумма чисел получилась одинаковой.
10- История семьи

Полю, отцу  Сандрин – 58 лет; Сильвэну, её брату -27 лет, а её мать  - Мэди на 22 года старше, чем она сама. Когда отцу было в два раза больше лет, чем её брату,  ей и её матери вместе было 100 лет.  Сколько лет Сандрин cейчас?

11- Диагонали

В  многоугольнике, число  диагоналей в 13 раз больше, чем число его сторон.

Найдите количество сторон многоугольника.
12- Квадратный палиндром

Матиас только что нашёл числовой палиндром из трёх цифр, которые являются квадратом целого числа. Что это за число? Напомним. Что палиндром это число, которое одинаково читается с лева направо и справа налево, как например 252.

13 – Четыре операции

Вычислили сумму двух целых положительных чисел, их произведение, их разницу (наибольшее минус наименьше), степень (одно из этих чисел является показателем),  Сложив полученные четыре результата,  получили число 88. Найдите эти два числа.
14 – Велосипед для двух друзей

Артуру и Блэзу необходимо добраться из Матвиля в Геомсити, расстояние между которыми 40 км. У них на двоих есть один одноместный  велосипед. Артур ходит со скоростью 4 км/час и едет  на велосипеде со скоростью 30км/час. Блэз ходит со скоростью 6 км/час и едет на велосипеде со скоростью 20 км/час.

Найдите время, когда они будут в Геомсити, если оба отправятся в 8 часов из Матвиля? Найдите самое минимальное время.  Примечание:  велосипед снабжен противоугонным замком, ключ от которого есть у обоих друзей.

15 – Хрустальный шар

Ясновидящая Мадам Ирма получила хрустальный шар. Шар был помещён в цилиндрическую коробку диаметром 20 см. На дне коробки лежали четыре одинаковых шара,  касающиеся боковых сторон и крышки коробки, если она закрыта и центры которых образуют квадрат. В коробке есть пятый шар, он меньше, чем все остальные шаоы. Этот шар лежит на четырех других шарах и касается крышки коробки, если она закрыта. Каков диаметр наименьшего из пяти шаров Мадам Ирмы?

16 – Куб в квадрате

Чтобы изготовить кубик,  Гаргантюа вырезал развёртку куба (состоящую из шести маленьких квадратов) в большом квадрате со стороной 120 см. Какова  максимальная сторона куба Гаргантюа? Если нужно принимаем  1,414 за  √2 и округляем до ближайшего сантиметра.

